



За экстремизм и призывы к массовым беспорядкам в Санкт-Петербурге осужден местный житель



Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении ранее судимого Дмитрия Евтушенко. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 282, ч.3 ст. 212 УК РФ (возбуждение ненависти и вражды, призывы к массовым беспорядкам).

Следствием и судом установлено, что 3 и 4 ноября 2013 года Евтушенко, также известный как Дима Бешеный, разместил в сети «Интернет» материалы, направленные на возбуждение ненависти и вражды, по мотивам национальности и принадлежности к социальной группе, а также призывы к массовым беспорядкам.

Решением суда Евтушенко приговорен к 3 месяцам ограничения свободы.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

22 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/918285>